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ANFRAGE 

Gemeindevertretung 
 

Anfragen-Nr.: 
AF/0116/2016-2021 

 

Anfragenbearbeitung: 
Joachim Reimann 

Aktenzeichen: 
FD I/1 020/70-7 

Anfragedatum: 
11.08.2020 

Eingang am:  
11.08.2020 

 
 
 
Photovoltaik-Freiflächenanlage in Niederseelbach 
 
 
Anfragensteller: 
WGN-Fraktion  
 
 
Frage: 
 
In der Gemeindevertretersitzung am 21. August 2019 wurde mehrheitlich beschlossen den 
Alternativvorschlag der WGN zur Planung der Photovoltaik-Freiflächenanlage 
GV/0719/2016-2021 zu prüfen. 
 
Fragestellung: 
 
a) Ist diese Prüfung erfolgt? 
 
b) Wenn ja, mit welchem Ergebnis? 
 
c) Wie ist der aktuelle Sachstand zu diesem Vorhaben? 
  
 
Antwort: 
 
Zu a) 
 
Ja  
 
Zu b) 
 
Eine ausführliche Vorlage wird zur nächsten Sitzungsrunde im Oktober 2020 vorgelegt. Um 
dem hier nicht vorzugreifen, wird auf die Wiedergabe einzelner Inhalte verzichtet.  
 
Zu c) 
 
Siehe b)  
 
Niedernhausen, den 25.08.2020  
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